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アンケート結果

（１）調査の目的
現在の中学校等給食及び全員喫食制移行への意識等の実態を把握し、今後の全員喫食実施に向

 けた参考資料とする。

（２）調査対象
 市立中学校及び義務教育学校後期課程の全生徒2,712人及びその保護者

（３）調査期間
 令和６年11月15日(金) ～11月25日(月)まで

（４）調査方法
 [生徒]

 Microsoft Formsを使用し、各学校においてタブレットPCで回答
  [保護者]
 Microsoft Formsを使用し、各学校から学校家庭間におけるデジタル連絡ツール「COCOO」に
 より、アドレスを配布し、スマホ等で回答

（５）集計方法
 Microsoft Formsを活用し、インターネット上で集計

（６）回答数
 生徒 1,353人 （５月１日時点 生徒人数2,712人 回答率 49.9％） 
 保護者 919人

実施内容

資料１
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結果の詳細

⚫ 【生徒】

学年別の回答状況 給食の利用状況

アンケート結果 資料１

403 
(29.8%)

515 
(38.1%)

435 
(32.2%)

1年生(後期課程７年生）

2年生(後期課程８年生）

3年生(後期課程９年生）

372 
(27.5%)

103
(7.6%)

69
(5.1%)

809
(59.8%)

毎日利用している

時々利用している

利用していたがやめた

一度も利用したことがない
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結果の詳細

⚫ 【生徒】

給食を利用する理由

アンケート結果 資料１

221

185

142

117

111

107

27

60

0 50 100 150 200 250

家の人から給食を食べるように言われているから

おいしいから

栄養バランスがよいから

色々な献立や食材が食べられるから

荷物が軽くなるから

周りの人も注文しているから

食材の品質管理がされていて、衛生的だから

その他
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結果の詳細

⚫ 【生徒】

給食を利用しない理由

アンケート結果 資料１

646

451

151

131

98

93

92

55

23

17

26

0 100 200 300 400 500 600 700

家の人が弁当を作るから

家の弁当が好きだから

苦手なメニューがあるから

良い評判を聞かないから

周りの人が利用していないから

事前予約が面倒だから

おいしくないから

量が多い（少ない）から

食べる時間が短いから

アレルギーがあって食べられないから

その他



5

結果の詳細

⚫ 【生徒】

全員喫食制の学校給食の懸念点

アンケート結果 資料１

747

564

343

310

255

233

203

191

114

92

92

84

18

0 100 200 300 400 500 600 700 800

おいしいか

友達と一緒に食べられるか

量が調節できるか

温かいものは温かく、冷たいものは冷たくして食べられるか

苦手な食材や献立が出ないか

昼休みの時間が確保されているか

食事の時間が確保されているか

特に不安はない

栄養バランスがとれているか

献立に変化があり、いろいろなものが食べられるか

安全な食材を使い、衛生面に配慮されているか

アレルギーに対応しているか

その他
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結果の詳細

⚫ 【保護者】

学年別の回答状況 給食の利用状況

アンケート結果 資料１

346 
(37.6%)

329 
(35.8%)

208 
(22.6%)

36 
3.9%

1年生(後期課程７年生）

2年生(後期課程８年生）

3年生(後期課程９年生）

２人以上が通う世帯

222 
24.2%

83
9.0%

52
5.7%

562
61.2%

毎日利用している

時々利用している

利用していたがやめた

一度も利用したことがない
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結果の詳細

⚫ 【保護者】

給食を利用する理由

アンケート結果 資料１

230

177

161

66

43

33

7

14

0 50 100 150 200 250

家庭で弁当を用意する必要がないから

色々な献立や食材が食べられるから

栄養バランスがよいから

給食費が安いから

衛生面で食中毒の心配がないから

荷物が軽くなるから

特に理由はない

その他
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結果の詳細

⚫ 【保護者】

給食を利用しない理由

アンケート結果 資料１

432

278

96

83

61

52

45

17

13

87

0 100 200 300 400 500

子どもが希望しないから

事前予約が面倒だから

周囲からの評判を聞いて決めたから

家庭から手作り弁当を持たせたいから

給食費が高いから

苦手なメニューがあるから

食べる時間が短いから

アレルギーがあるため食べられないから

特に理由はない

その他
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結果の詳細

⚫ 【保護者】

全員喫食制の学校給食の懸念点

アンケート結果 資料１

559

352

325

257

196

183

118

104

83

60

46

17

0 100 200 300 400 500 600

おいしいか

安全な食材を使い、衛生面に配慮されているか

温かいものは温かく、冷たいものは冷たくして食べられるか

栄養バランスがとれているか

給食費が家計の負担にならないか

量が調節できるか

献立に変化があり、いろいろなものが食べられるか

特に不安はない

食事の時間が確保されているか

昼休みの時間が確保されているか

アレルギーに対応しているか

その他
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結果の詳細

⚫ 【保護者】

給食を通して学んでほしいこと

アンケート結果 資料１

684

435

365

314

221

159

70

14

0 100 200 300 400 500 600 700 800

バランスよく栄養を摂取することの大切さ

共食による望ましい食習慣の習得や友人等とのコミュニケーション

食にかかわる人々と食物への感謝の心

旬の食材や調理方法

食材や栄養に関する知識

日本の食文化

食料の生産・流通・消費など給食ができるまでの流れ

その他
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